

ఘనంగా హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజు వేడుకలు



మెడక్ మున్సిపాలిటీ: హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరరెడ్డి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, జూన్ 3: ప్రజా శ్రేయస్సుకు నిరంతరం పాటు పడే నాయకుడు మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, జిడ్పీ చైర్మన్ రమణి హనుమంతం శేఖర్ గౌడ్, వైసీపీ చైర్మన్ లావణ్యారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దేవేందరరెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జునగౌడ్, పార్టీ పట్టణ కమిటీ సమాజ్ కల్యాణం అంజనేయులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి కేక కట్ చేశారు.



నర్సాపూర్: పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేక కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

నర్సాపూర్ కేక కట్ చేసిన ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి నర్సాపూర్, జూన్ 3: మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజు వేడుకలు నర్సాపూర్లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి కేక కట్ చేసి హరిశ్చంద్రాపు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్, వైసీపీ చైర్మన్ నయిమాద్దీన్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సత్యగౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, నాయకులు నాగరాజుగౌడ్, షేక్ హుసేన్, సూరారం సర్పంచులు, బాలరెడ్డి, రాంబందర్, అంజనేయులుగౌడ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, జ్ఞానేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తూప్రాన్: హరిశ్చంద్రాపుతోపాటు కేసీఆర్ కలిసిన మండల అధ్యక్షుడు బాబులరెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాఘవేందర్ గౌడ్



శివ్వంపేట: హరిశ్చంద్రాపు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎంపీపీ హరికృష్ణ, మండల అధ్యక్షుడు రమణగౌడ్, నాయకులు



చేగుంట: సిద్దిపేటలో హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకుడు నాయిని రాజగోపాల్, తదితరులు



బీకార్: మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు

ఇంకా ధాన్యం ఎన్ని రోజులు ఉంచాలి?

చిలిపిచెడ, జూన్ 3: వర్షాలు కురుస్తున్నా కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యాన్ని ఇంకా ఎన్ని రోజులు ఉంచాలి... ఇప్పటికే వడ్డ మొత్తం తూర్పుగా... అసలు మా ధాన్యం తీసుకుంటూ లోదా అని రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మొలకెత్తిన ధాన్యాన్ని అందుకొంటున్న వడ్డ పండించిన ధాన్యం పనికి రాకుండా పోతున్నదని దుఃఖిస్తున్నారు. చిలిపిచెడ మండలంలోని చిట్టూల్ గ్రామ పీఏసీసీ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలో నెల రోజుల నుంచి ధాన్యం కుప్పలుగా పోశారు. కాంటా కోసం వేచి వూస్తున్నారు. తూకం కావడం లేదని, లాభాలు కూడా సరిగా రావడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ధాన్యం రెండు నాళ్లు వర్షానికి తడిసిందిన రైతులు అదోకొం పరిధిలో అన్ని సెంటర్లలో ధాన్యం కొనుగోలు పూర్తి చేస్తున్నారని, చిట్టూల్లో ఎక్కువగా



చిట్టూల్ కొనుగోలు కేంద్రంలో మొలకెత్తిన ధాన్యాన్ని చూపుతున్న రైతులు

అల్లిదారుల సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి



అల్లిదారుల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న ఎస్సీ డాక్టర్ బాలస్వామి

- ఎస్సీ డాక్టర్ బాలస్వామి లిక్ చెందిన ముంద్రాతి సత్యనారాయణ సర్వే నెంబర్ 1146/81లో 20 గుంటల భూమి ఉన్నదని, ఆ భూమిలోకి తమ గ్రామానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు రాని యడం లేదని ఫిర్యాదు చేశారు. ఇదేంటిని అడిగితే భూమిలోకి వస్తే చంపేస్తామని బెదిరిస్తున్నారని తెలిపారు. వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుని తనకు న్యాయం చేయాలని కోరాడు. ఫిర్యాదీకి తగిన న్యాయం చేయాలని విన్నవించుకుంటున్నట్లు చెప్పారు.

స్కూల్ విద్యార్థులకు ఉచితంగా సైకిళ్లు పంపిణీ



పైజాబాద్ వారశాల విద్యార్థులకు సైకిళ్లు పంపిణీ చేస్తున్న హెచ్ఎస్ నిర్వాహకులు

చిలిపిచెడ, జూన్ 3: ఇంటర్నేషనల్ సైకిల్ డేస్ పురస్కరించుకుని హెచ్ఎస్ (పైజాబాద్ వార్డు సైకిల్ గ్రాంట్) సభ్యులు 22 సైకిళ్లు, సోమవారం అందజేసినట్లు హెచ్ఎస్ తారా సింగ్ తెలిపారు. మండలంలోని పైజాబాద్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న అక్షమాలికి

12 విద్యుత్ స్తంభాలు ధ్వంసం

శివ్వంపేట, జూన్ 3: ఆదివారం సాయంత్రం కురిసిన గాలివాన బీభత్సం వల్ల మండలంలో 12 విద్యుత్ స్తంభాలు ధ్వంసంయ్యాయని ఏక దుర్ఘటనాధి తెలిపారు. మండలంలోని

తుందని, అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు. ఈ విషయంలో సోమవారం పీఏసీసీ సీఈఎం పోలయ్యను వివరణ కోరాగా మండలంలోని పీఏసీసీ పరిధిలో అన్ని సెంటర్లలో ధాన్యం కొనుగోలు పూర్తి చేస్తున్నారని, చిట్టూల్లో ఎక్కువగా ధాన్యం ఉండడంతో ఈ రెండు రోజుల్లో రైతులు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే చిట్టూల్ సోమవారం పీఏసీసీ సీఈఎం పోలయ్యను వివరణ కోరాగా మండలంలోని పీఏసీసీ పరిధిలో అన్ని సెంటర్లలో ధాన్యం కొనుగోలు పూర్తి చేస్తున్నారని, చిట్టూల్లో ఎక్కువగా

వివాహ వేడుకలో ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి



వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు

చేగుంట, జూన్ 3: నార్సింగి మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు లోమల మంజుల రాజు కుమార్తె జయశ్రీ వివాహం స్థానిక చంద్రరెడ్డి గార్లలో సోమవారం జరిగింది. ఈ వేడుకలో దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, నార్సింగి జడ్పీటీసీ బాణశంకర్

పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతి

- కన్నతండ్రి విషమించిన అపోహలు
- సాంస్కృతిక అనంతరం పూర్తి వివరాలు

వెల్లిగి, జూన్ 3: నాలుగు రోజు లుగా దవాఖానలో చికిత్స పొందు తూ పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతిచెందిన ఘటన వెల్లిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శరీ గ్రామంలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. ఎన్ని నవత, స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. శరీల గ్రామానికి చెందిన ఇక్కిరి శ్రీశైలం, సౌందర్యలకు కాతురు నిఖిత (9) నాలుగు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించింది.

చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి వ్యక్తి మృతి

మనోహరాబాద్, జూన్ 3: రోడ్డుపై ఆరబో విన వడ్డ కుప్పను డీకాని తీవ్రంగా గాయపడి, చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించడంతో వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు ఎన్ని కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. మనోహరాబాద్ గ్రామానికి చెందిన యాద గిరి (40) దండపల్లి మీదుగా గజ్జెల్ కు దిగినప్పుడు, తమ సిబ్బందితో అన్ని స్తంభాలను సరిచేసి, త్వరలోనే విద్యుత్ లైన్స్ క్లియర్ చేయనున్నట్లు ఏకా తెలిపారు.

అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకుందాం

- ఘనంగా తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవం
- బీఆర్ఎస్ అభినవ కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు ఘనంగా ఉత్సవాలు
- ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరరెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

మెడక్, జూన్ 3 (నమస్తె తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవాన్ని సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ, అమరవీరుల స్థాపన, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరరెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి కేక కట్ చేసి హరిశ్చంద్రాపు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్, వైసీపీ చైర్మన్ నయిమాద్దీన్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సత్యగౌడ్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, నాయకులు నాగరాజుగౌడ్, షేక్ హుసేన్, సూరారం సర్పంచులు, బాలరెడ్డి, రాంబందర్, అంజనేయులుగౌడ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, జ్ఞానేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పనిచేయడం సంతోషం

- నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి తెలంగాణ సాధించిన కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేయడం సంతోషంగా ఉందని నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఒక్క వ్యక్తితో ఉద్యమం ప్రారంభమైందన్నారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం పోరాడి తెలంగాణ సాధించుకున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణకు బీఆర్ఎస్ పార్టీయే శ్రీరామ రక్ష అని, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నీళ్లు ఇచ్చామన్నారు. జిల్లాలో అనేక చెట్లొంటులు కట్టామని, కేసీఆర్ అడుగుజాడల్లో ఉంటూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఉద్యమిస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వడంలో విఫలమయ్యారన్నారు. కార్య



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షురాలు పద్మాదేవేందరరెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, జిడ్పీ చైర్మన్ హేమలతాగౌడ్

క్రమంలో జిడ్పీ చైర్మన్ హేమలతా శేఖర్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి, జిడ్పీ ఉపాధ్యక్షురాలు లావణ్యారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మల్లికార్జున గౌడ్, పార్టీ పట్టణ కమిటీ సర్కార్, కౌన్సిలర్ మామిళ్ల అంజనేయులు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు జయ రాజ్, ఆర్టి శ్రీనివాస్, భీమరి కిశోర్, మాజీ కౌన్సిలర్ చంద్ర కళ, హావేళునూపూర్ ఎంపీపీ శరీ నారాయణ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ జగనతి, గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ చంద్ర గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాయంపేటలో..

రామాయంపేట, జూన్ 3: తెలంగాణ కోసం అలుపుతున్న పోరాటం చేసి ప్రత్యేక రాష్ట్రం సాధించిన ఉద్యమ ప్రధాన కేసీ ఆర్ఎస్ పురపాలక చైర్మన్ పల్లె జి.జి.ఎం.గౌడ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగరాజు అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు రామాయంపేట బస్టాండ్ వద్ద గులాబీ జెండా ఎగురవేశారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకుడు పుట్టి యాదగిరి, పీసీసీ చైర్మన్ బాది చంద్రం, చింతల ఏనుపాల్, భూపా మల్లేశం, చింతల రాములు, రాజు



అమరుల స్థాపన వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందరరెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, జిడ్పీ చైర్మన్ హేమలత తదితరులు

యాదవ్, ఎన్టీ హైమవర్తి, ఆనోద్దీన్, కన్నపూరం కృష్ణాగౌడ్, పోచమ్మల బలయ్య, మ్యాగర్ కిషన్, పాతూరి సిద్దిరాములు, విద్యాకర్ రాజు, టంకరి స్వామి, గాపు చరమేశ్, చింతల యాద గిరి, సరాఫ్ శ్యాంసుందర్ తదితరులు ఉన్నారు.



రామాయంపేట బస్టాండ్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను అవిష్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కౌంటింగ్ కు సర్వం సిద్ధం

- నర్సాపూర్ లోని బీఆర్ఎస్ కళాశాల, గురుకుల పాఠశాలలో లెక్కలను పరీక్షించు పూర్తి
- కట్టడిమైసిన బంధోబస్సు పంపిణీ

నర్సాపూర్, జూన్ 3: పాపంపేట ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కలను అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. మెడక్ లోక్ సభకు సంబంధించిన ఈ విషయం, వీటిపూర్వం నర్సాపూర్ లోని బీఆర్ఎస్ కళాశాల, అల్లూరి సీతారామ రాజు గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలోని స్టాండ్ గురుకుల అల్లూరి సీతారామ రాజు గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలోని స్టాండ్ గురుకుల అల్లూరి సీతారామ రాజు గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించడానికి ఏర్పాటు చేశారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ బీఆర్ఎస్ కళాశాలలోని ఆడిటోరియంలో నిర్వహించనున్నారు. మెడక్ 14 బీజులు, 20 రౌండ్లు, నర్సాపూర్ 14 బీజులు 22 రౌండ్లు, ఎంపి అసెంబ్లీ సర్కిల్ వారీగా రెండు చోట్ల భద్రపరచారు. బీఆర్ఎస్ కళాశాలలో నిడి



బీఆర్ఎస్ కళాశాల

సాంగ్రామి వద్ద సిబ్బంది పహారా

తల్లూరి పది మంది డీఎస్సీలు, 15 మంది ఇన్స్పెక్టర్లు, 30 మంది ఎస్సీలు బంధోబస్సులో పాల్గొననున్నారు. గుర్తింపు కార్డులు వారికి కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో ఉంచుతుంటే అధికారులు తెలిపారు. కౌంటింగ్ గేటు వచ్చే అభ్యర్థుల పింజెంట్లు, సిబ్బంది, అధి సిద్దిపేట్ 14 బీజులు 20 రౌండ్లు, దుబ్బాక 14 బీజులు 19 రౌండ్లు, గజ్జెల్ 15 బీజులు

మోడల్ స్కూల్ అడ్మిషన్ ప్రారంభం

రేగోడ్, జూన్ 3: మోడల్ స్కూల్ 6వ తర గతంలో ఎంపికైన విద్యార్థుల జాబితా విడుదల చేసినట్లు ప్రెస్ నోట్ జయప్రకాశ్ తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థులు కులం, ఆదాయం, నివాసం ధృవపత్రాలు, బోనస్ ఫైడ్, ట్రాన్స్ ఫర్ సర్టిఫికేట్, ఆధార్ కార్డు సమర్పించి అడ్మిషన్ తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఎంపిక జాబితా మోడల్ స్కూల్ నోటీస్ బోర్డు, ఎలెక్షన్ కేంద్రాల్లో ఉంచారు.

సాంబాబా అలయంలో చోరీకి యత్నం

వెల్లిగి, జూన్ 3: మాసానూపేట 44వ జాతీయ రహదారి పక్కనన్న సాంబాబా అలయంలో ఆదివారం కొందరు చోరీకి యత్నం చేశారు. అలయ కమిటీ సభ్యుడు, మాజీ సర్పంచ్ మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదివారం అల్లూరి గుర్తింపు కార్డులు అలయ ప్రధాన తలుపు తాళాలు పగలగొట్టి లోనికి వెళ్లారు. అలయంలో ఎలాంటి వస్తువులు ఎక్కడా లేవు. అలయంలో వెండి ఆభరణాలు, వస్తువులు, హండి ఉన్నాయి. ఈ విషయాన్ని చేగుంట పోలీస్ స్టేషన్ లోని విద్యార్థులు చేశారని, తేను నమామ చేసుకున్నట్లు మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు.

భూ తగాదా.. కేసు నమోదు

శివ్వంపేట, జూన్ 3: భూమి తగాదాలో కేసు నమోదైన ఘటన శివ్వంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం జరిగింది. ఎన్ని మహిళాల్లో తెలిపిన పరిధిలో.. మండలంలోని పిల్లల గ్రామానికి చెందిన బోసు మాణిక్య భద్ర రాములు, అదే గ్రామానికి చెందిన గుల్లయ్యగారి మధు ఐదు కుటుంబాలు 20 ఎండ్ల క్రితం ఒక బావిని కొన్నారు. ఆ బావి అర ఎకరల ఉంటుంది. ఆ బావిని పూర్తిగా భూమిని వాడుకోవచ్చని వదేండ్ల కిందట ఇద్దరు కలసి కొంతవరకు పూర్తయ్యారు. వద్దం పడినప్పుడల్లా ఆ గుంతలో నీరు నిల్వ ఉంటున్నది. పూర్తిగా భూమిలో మధు సోమ చేసుకుంటున్నారని, ఈ విషయంలో ఈ నెల 1న మధును మాణిక్య అడిగింది. మధు ఒక్కసారిగా బావిని తిడుతూ కర్రతో కొట్టాడు. దీంతో మాణిక్య ప్రధాన గాయ పడింది. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ని తెలిపారు.

విద్యుత్ షాక్ తో వ్యక్తి మృతి

మెడక్ వారల్ జూన్ 3: విద్యుత్ షాక్ కు గురి ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మెడక్ వారల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజ్ కుల్లిలో సోమవారం జరిగింది. రాజ్ కుల్లిలో చెందిన రైతు సున్నం వెంకటయ్య (46) తన పొలంలో బోరు మోటారు కరెంట్ న రాపూ రాకపోవడంతో స్ట్రాక్ లో వెళ్లకు ముందుకు వెళ్లుండగా విద్యుత్ షాక్ తో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఘటనా స్థలాన్ని పోలీసులు పరిశీలించారు.

డిసీసీ సేవలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

వెల్లిగిలో బోసు విడుదల చేస్తున్న మేనేజర్, సాఫెటీ అధ్యక్షులు, సభ్యులు చేగుంట, జూన్ 3: డీసీసీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చేగుంట మేనేజర్ శశి కాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం చేగుంట బ్యాంకు సేవలకు సంబంధించిన గోడ పత్రాలను అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపూర్ సాఫెటీ చైర్మన్ వంశీ కొండ లోడ్, చేగుంట వైల్డర్ రాములు, ఆర్గి సత్య నారాయణ, రఘురాములు, సీవోలు సంతోష్ కుమార్, సంపత్ తదితరులున్నారు.

డిసీసీ సేవలు మరల విస్తృతం

యోగం చేసుకోవాలని చేగుంట మేనేజర్ శశి కాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం చేగుంట బ్యాంకు సేవలకు సంబంధించిన గోడ పత్రాలను అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపూర్ సాఫెటీ చైర్మన్ వంశీ కొండ లోడ్, చేగుంట వైల్డర్ రాములు, ఆర్గి సత్య నారాయణ, రఘురాములు, సీవోలు సంతోష్ కుమార్, సంపత్ తదితరులున్నారు.

కొత్తపల్లి బ్రడ్డి వద్ద బీటీ రోడ్డు వేయాలి



మట్టిరోడ్డును బీటీగా మార్చాలని చూపిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే

పాపన్నపేట, జూన్ 3: మండలంలోని కొత్త బీటీ రోడ్డు వద్ద బీటీ రోడ్డు నిర్మించేందుకు అధికా మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి కోరారు. రోడ్డులో గుంతలు పడడంతో పెళ్లకరంపేట్, రేగోడ్

కొత్తపల్లి బ్రడ్డి వద్ద బీటీ రోడ్డు వేయాలి

పాపన్నపేట, జూన్ 3: మండలంలోని కొత్త బీటీ రోడ్డు వద్ద బీటీ రోడ్డు నిర్మించేందుకు అధికా మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి కోరారు. రోడ్డులో గుంతలు పడడంతో పెళ్లకరంపేట్, రేగోడ్

పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతి

- కన్నతండ్రి విషమించిన అపోహలు
- సాంస్కృతిక అనంతరం పూర్తి వివరాలు

వెల్లిగి, జూన్ 3: నాలుగు రోజు లుగా దవాఖానలో చికిత్స పొందు తూ పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతిచెందిన ఘటన వెల్లిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శరీ గ్రామంలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. ఎన్ని నవత, స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. శరీల గ్రామానికి చెందిన ఇక్కిరి శ్రీశైలం, సౌందర్యలకు కాతురు నిఖిత (9) నాలుగు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించింది.

పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతి

- కన్నతండ్రి విషమించిన అపోహలు
- సాంస్కృతిక అనంతరం పూర్తి వివరాలు

వెల్లిగి, జూన్ 3: నాలుగు రోజు లుగా దవాఖానలో చికిత్స పొందు తూ పరిస్థితి విషమించి బాలిక మృతిచెందిన ఘటన వెల్లిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శరీ గ్రామంలో సోమవారం చోటుచేసుకున్నది. ఎన్ని నవత, స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. శరీల గ్రామానికి చెందిన ఇక్కిరి శ్రీశైలం, సౌందర్యలకు కాతురు నిఖిత (9) నాలుగు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించింది.

చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి వ్యక్తి మృతి

మనోహరాబాద్, జూన్ 3: రోడ్డుపై ఆరబో విన వడ్డ కుప్పను డీకాని తీవ్రంగా గాయపడి, చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించడంతో వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు ఎన్ని కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. మనోహరాబాద్ గ్రామానికి చెందిన యాద గిరి (40) దండపల్లి మీదుగా గజ్జెల్ కు దిగినప్పుడు, తమ సిబ్బందితో అన్ని స్తంభాలను సరిచేసి, త్వరలోనే విద్యుత్ లైన్స్ క్లియర్ చేయనున్నట్లు ఏకా తెలిపారు.

రామాయంపేట కేసీఆర్ కాలనీలో ఇంటింటికీ ప్రభుత్వ కళాశాల అధ్యాపకులు

రామాయంపేట, జూన్ 3: ప్రభుత్వ కళాశాల లకు ప్రభుత్వ కళాశాలలో చేర్చిస్తున్నారు. సో లోనే విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య లభిస్తుంది. మనోహరాబాద్ కేసీఆర్ కాల నీ, రెడ్డి జూనియర్ కళాశాలలో అధ్యాపకుల తీసుకోవాలని ప్రభుత్వ అధ్యాపకులు ప్రధా రం చేస్తున్నారు. ఇంటింటికీ తిరిగి విద్యార్థులు

Plot for sale advertisement with contact details and a 'WANTED' notice.